



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань транспорту

---

## ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 28

" 16 " березня 2016 р.

15-00 год., м.Київ

Головує – Голова Комітету Дубневич Я.В.

Присутні:

Заступник Голови Комітету – Козир Б.Ю., секретар Комітету – Шاپовалов Ю.А., члени Комітету: Білий О.П., Гусак В.Г., Діденко І.А., Євтушок С.М., Кадикало М.О., Корчик В.А., Лінько Д.В., Остапчук В.М., Побер І.М., Пономарьов О.С., Сугоняко О.Л.

Завідувач секретаріату Пушкаренко Н.Є., заступник завідувача секретаріату Лукіна Л.В., головний консультант Будяєва А.Ю., старший консультант Тишкевич О.М.

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Проект Закону про ратифікацію Угоди між Кабінетом Міністрів України і Урядом Угорщини про міжнародні комбіновані перевезення, реєстр. № 0088 від 08.02.2016, Кабінет Міністрів України.
2. Про проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження Плану дій з безпеки дорожнього руху на період до 2020 року».
3. Різне.

Запрошені:

Рейтер О.К. – заступник Міністра інфраструктури України з європейської інтеграції, Балін В.А. – в.о. голови Державної служби України з безпеки на транспорті, Майборода Ю.М. – директор департаменту транспортної безпеки, розслідування аварій на транспорті Державної служби України з безпеки на транспорті, Міков Д.І. – заступник директора Департаменту безпеки на транспорті Мінінфраструктури, Прохоренко І.М. – начальник управління Департаменту превентивної діяльності Національної поліції України, полковник поліції, Полозенко П.М. – заступник начальника управління Департаменту превентивної діяльності Національної поліції України, полковник поліції, Журавльов Р.В. – начальник сектору Департаменту превентивної діяльності Національної поліції України, майор поліції.

1.

Слухали:

Інформацію Рейтер О.К. щодо проекту Закону про ратифікацію Угоди між Кабінетом Міністрів України і Урядом Угорщини про міжнародні комбіновані перевезення, реєстр. № 0088 від 08.02.2016, внесений Кабінетом Міністрів України

В обговоренні питання взяли участь: Дубневич Я.В., Рейтер О.К., Гусак В.Г., Остапчук В.М.

Ухвалили:

Рекомендувати Верховній Раді України прийняти проект Закону про ратифікацію Угоди між Кабінетом Міністрів України і Урядом Угорщини про міжнародні комбіновані перевезення, реєстр. № 0088 від 08.02.2016, внесений Кабінетом Міністрів України, в цілому та ратифікувати зазначену Угоду.

Рішення прийнято одноголосно.

2.

Слухали:

Інформацію Діденка І.А. щодо проекту розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження Плану дій з безпеки дорожнього руху на період до 2020 року», поданий Міністерством внутрішніх справ України листом від 17 грудня 2015 р. №42543/ГХ.

Ухвалили:

Повернути проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження Плану дій з безпеки дорожнього руху на період до 2020 року» головному розробнику на доопрацювання в частині конкретизації завдань органів, відповідальних за виконання плану дій, та оцінки результатів його виконання з урахуванням Рекомендацій парламентських слухань на тему: «Стан і перспективи забезпечення в Україні безпеки дорожнього руху».

Рішення прийнято одногосно.

Голова Комітету

Я.В.Дубневич

Секретар Комітету

Ю.А. Шаповалов